First published in the Government Gazette, Electronic Edition, on 6th November 2000 at 5:00 pm.

No. S 507

TRADE MARKS ACT (CHAPTER 332)

TRADE MARKS (AMENDMENT) RULES 2000

CORRIGENDUM

With reference to the Trade Marks (Amendment) Rules 2000 (G.N. No. S 491/2000), for "Rule 82 (e)" in rule 29 read "Rule 82 (b)".

[LAW 18/001/003 V3; AG/LEG/SL/332/96/2 Vol. 3]